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Obecní úřad Těrlicko
Májová 474/16
 735 42  Těrlicko

Zahájení školního roku 2021 / 2022

ou@terlicko.cz

596 423 239

skupina: OBEC TĚRLICKO

Ve středu 1. září začal nový školní 
rok. Ne jinak tomu bylo i v naší 
obci, kdy naše těrlické školy po 
prázdninách zahájily opět školní 
výuku. Zahájení nového školního 
roku proběhlo zvlášť na základní 
škole v Hradišti, kde nové prvňáčky 
přivítal při vstupu do školy vydatný 
oblak z bublin a bublinky si děti daly 
také v podobě rychlých špuntů.
Letošní první září je také ve 
znamení změny ve vedení školy. 
Dětem i přihlížejícím rodičům se 
představil nový pan ředitel školy 
Mgr. Jiří Jekl. Tradičně jsme přivítali 
nové prvňáčky, kteří budou chodit 
do základní školy v Horním Těrlicku. 
Branou ke vzdělání nejmenší žáčci 
prošli v kulturním domě na náměstí, 
kde dostali kornout plný zdravého 
ovoce, aby si první školní den řádně 
osladili.
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INFORMACE OBČANŮM

Starosta obce Těrlicko v
č. 247/1995 Sb., o volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a o 
změně a doplnění  některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,
informaci o počtu a sídle volebních okrsků pro volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky . října 20

Číslo volebního

Kulturní dům Těrlicko, Májová č.p. 423/22, Těrlicko Horní Těrlicko
Kulturní dům Těrlicko, Májová č.p. 423/22, Těrlicko Horní Těrlicko 
Dům PZKO Těrlicko, Těšínská č.p. 722/79, Těrlicko Horní Těrlicko
Kulturní dům Hradiště, Hradišťská 287/52, Těrlicko Hradiště

lášek

Obec Těrlicko 
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KULTURA A ŠKOLSTVÍ

Léto se Zumidance
Pobytový Zumi tábor v Komorní Lhotce

Tradiční taneční tábor se konal v termínu  
12. - 16.7. v penzionu Zátiší pro 30 dětí, kde si 
účastníci opět užili nabitý program plný tance, 
sportovních her, bazénu, solné jeskyně, dobrého 
jídla i výletů. Nechyběla stezka odvahy ani poklad 
v podobě triček s klubovým logem Zumidance. 
Organizační tým Nikol Wlochové moc děkuje nejen 
rodičům a dětem za důvěru a účast, ale také Obci 
Těrlicko za dotační podporu tábora. Těšíme se  
s týmem Zumidance opět za rok!

Příměstské tábory

Letos taneční klub Zumidance pořádal 2 turnusy 
příměstských táborů, které se uskutečnily v 
termínu 26. - 30.7. a 2. - 6.8. v útulné zrcadlové 
tělocvičně ZŠ Těrlicko. Tyto tábory byly 
spolufinancovány Mikroregionem Žermanické 
a Těrlické přehrady a obcí Těrlicko. Díky tomu 
jsme absolvovali s dětmi zajímavé výlety do 
Archeoparku Chotěbuz a výrobny Marlenky ve 
Frýdku-Místku. Nechyběl také oblíbený animační 
program trampolínového centra Enha freestyle v 
Ostravě, samozřejmě spoustu tance, sportovních 
her a třeba také návštěva zvířátek v Mini farmě 
Relax Těrlicko. Také moc děkujeme za úžasné 
obědy v Těrlické restauraci Pěgřimek po celé dva 
týdny. Děkujeme všem 40 dětem a jejich rodičům 
a opět se těším na příště. Trenérka a choreografka 
ZUMIDANCE

Mgr. Nikol Wlochová
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Klub důchodců Těrlicka a Hradiště
Klub důchodců Těrlicka a Hradiště se pravidelně schází každé 
poslední úterý v měsíci, protože heslo aktivní důchodce = 
spokojený důchodce je naším cílem. Tentokrát k nám zavítal 
pan  Ďurček Martin, který je členem kulturní komise  obce 
Těrlicko Předvedl nám hry na trénování paměti, které měly 
velký ohlas. Všichni jsme se dobře bavili a čas rychle utíkal.  
Nikomu se nechtělo domů. Takže pane Ďurček s mladým 
pomocníkem, moc moc Vám děkujeme, že jste věnovali svůj 
volný čas  a přišli mezi nás. Za klub důchodců  

Jarmila Bařáková

Blahopřání 
V měsíci ČERVENCI 2021 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Blahutová Erika
Farnik Josef

Farniková Miluše
Golíková Olga

Jonešová Jarmila
Juroszková Anna

Nogol Eduard
Olbrichová Irena

Pazdziora Eduard
Sabela Jan

Walková Věra

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili,  
ze života v kruhu blízkých, měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni.

Ing. Jarmila Stallmachová
Matrika a evidence obyvatel 

V měsíci SRPNU 2021 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Barabaszová Jarmila
Buryszová Terezie

Dudová Renata
Galuszka Jiří

Golasowski Bohumil
Havlíčková Alena

Helisová Helena
Janalíková Františka

Krestová Adolfa
Neciuk Bohuslav

Němčíková Emilie
Podlesný Vladislav

Sejkorová Eva
Tomaszková Bronislava

Voznica Přemysl
Zimčík Jaroslav
Židek Bohumír

„Wakacyjna szkoła”
Polska szkoła w tym roku zaprosiła wszystkich 
swoich uczniów oraz absolwentów do skorzystania 
z obozu przyszkolnego w dniach od 1. do 16.7. 
Zainteresowanie było ogromne. W obozie wzięło 
udział aż 35 dzieci. Program przygotowany został 
tak, by dzieci poszerzyły swoje horyzonty i swoją 
wiedzę w różnych dziedzinach – przyroda, język, 
fizyka, matematyka czy sport. W pierwszych 
dniach dzieci zwiedziły ZOO w Ostrawie, Marlenkę, 
Funpark Skałkę czy Skałkę w Beskidach.  
W następnym tygodniu dzieci ubrane na sportowo 

spędziły dopołudnie w cierlickiej hali sportowej, 
w kolejnych dniach wyjechały na Hukwaldy, do 
Ołomuńca, wyszły też na Filipkę, a na sam koniec 
rodzice – Marek Kożusznik i Tadeusz Smugała – 
przygotowali dla wszystkich dzieci przejazd łódką 
po cierlickiej zaporze. 
Dzieci spędziły dwa tygodnie pełne wrażeń, 
nowych ciekawych przygód, 
które mogły dzielić razem ze swoimi kolegami.

                                                                      
Irena Wlosoková
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Ve čtvrtek 29. července naše farnost uspořádala 
zájezd do Orlických hor s návštěvou opraveného 
neratovského kostela. Vítalo nás impozantní 
průčelí kostela s dvěma věžemi. Uvnitř nad hlavou 
volný prostor, nebe, mraky, slunce, které prosvítalo 
zasklenou střechou. Nechtělo se věřit, že tato 
kulturní památka chátrala a zarůstala křovím. 
Vyhořela  na konci 2. světové války a byla určena 
k demolici. Když sem v roce 1987 přišel P. Josef 
Suchár z Brna, z kostela byla zřícenina a ve vsi 
pár opuštěných zanedbaných domků. Podařilo 
se založit SDRUŽENÍ NERATOV, které spolu s 
handicapovanými lidmi nejprve vybudovalo obydlí 
pro ty, kteří těžko hledají uplatnění a pustili se 
do obnovy dřive  vyhlášeného poutního místa. 
Dnes sdružení zaměstnává 250 lidí v sociálním 
podnikání ve službách a chráněných dílnách. 
V jejich restauraci jsme poobědvali, v obchodě 
nakoupili výrobky chráněných dílen, občerstvení, 
dárkové předměty i neratovské pivo Prorok. V 
zahradnictví zase výpěstky zeleniny, květin, keřů.V 
nově upraveném kostele jsme mohli zapálit svíčku 
a naše prosby a modlitby spojit s přispěním 

do kasičky s pocitem, že i my můžeme pro 
NERATOVSKÝ ZÁZRAK něco udělat.
Na zpáteční cestě jsme navštívili HORU MATKY 
BOŽÍ u Králík. Po příjezdu se nám nabízely výhledy 
do širokého okolí a komplex kláštera s kostelem 
Panny Marie. Tento barokní klášter se po roce 
1948 stal neblaze proslulým místem internace 
kněží a řeholníků. Po roce 1990 dochází k nutným 
opravám celého komplexu a letos byly dokončeny 
i opravy Poutního domu. Měli jsme objednanou 
komentovanou prohlídku kostela a ambitů kláštera. 
Zajímavým způsobem jsme se hodně dověděli 
o barokním umění, které zde vytvořilo několik 
generací. V 17 hodin jsme se mohli zúčastnit 
mše svaté s prosbou o ukončení pandemie a pak 
už jsme ujížděli k domovu. Měli jsme radost, že 
s námi jeli i „nekatolíci“. Zájezd do vzdálených 
Orlických hor se shlédnutím výjimečných míst naší 
vlasti jsme mohli uskutečnit za pomoci příspěvku 
z dotace naší obce.Tímto chceme vyjádřit 
poděkování a ujištění, že této finanční pomoci si 
velice vážíme.	

Božena Žvaková

Povídka - ŠŤASTNÝ SMOLAŘ
Karel v životě dost zkusil. Zkoušel všechno možné, 
ale bylo to, jako by narážel do neviditelné zdi. Díky 
obrovské vůli se vždy zvedl z kolenou a zkoušel to 
znova a znova. Tam, kde jiní dosahovali lehce dobrých 
výsledků, on musel dřít, aby dosáhl aspoň průměru. 
Měl vysokou školu a byl i docela šikovný a sympatický, 
ale vždy i přes veliké úsilí mu chyběla pověstná kapka 
štěstí, aby sklidil úspěch. Ve středním věku pochopil, 
že už to nemůže být náhoda a začal se duchovně 
vzdělávat, aby tomu přišel na kloub. Začal praktikovat 
jógu a četl veškerou duchovní literaturu, co mu přišla 
do ruky. Prožil si i svou velkou životní krizi a velkou 
bolest. Zjistil, že jsou v životě situace, které nemají 
řešení; jsou neřešitelné i přes nadlidské úsilí. A v takové 
bezvýchodné situaci si Karel řekl sám pro sebe, že 
jediné řešení je Bůh.  A pak začala řetězová rekce. 
S přibývajícím množstvím modliteb Karel žasne, že 
řešení je vlastně úplně jednoduché, když cítí, že je 
pod Boží ochranou. Tento přechod sebou nese celou 
škálu fyzických a hlavně psychických proměn a přináší 
obrovskou úlevu. Najednou Karel vidí svět úplně jinak, 
než tomu bylo dříve. Všechno je úplně stejné a přesto 
úplně jiné. Jako by se člověk díval z jiného úhlu. Začíná 
pociťovat bezpříčinnou radost pouze z toho, že existuje 
a z toho, že všechno začne dávat smysl. A začne 

pociťovat zodpovědnost za svět, který byl donedávna 
nepřátelský. Instinktivně vyhledává lidi, kteří cítí totéž 
a snaží se, aby i ostatní, kteří se trápí, pocítili tu úlevu, 
jako on. Ale nakonec pochopí, že to není v jeho moci. 
Může být jen malým katalyzátorem, který někdy může 
zafungovat. Každý člověk musí chtít změnit sám sebe. 
V duchovní literatuře se píše často o tom, že člověk 
musí nalézt sama sebe, ale dokud to člověk nedokáže, 
vůbec netuší, co se tím myslí. Možná je to stav, kdy cítíte 
bezpečí a smysl všeho vašeho snažení i obrovskou 
úlevu z toho, že jste vším a ničím, a že jste smrtelný a 
zároveň nesmrtelný. Záleží jen na tom, z jakého úhlu 
se díváte a co chcete vidět. Zjistíte, že láska je nejvyšší 
dar, kterého se vám může dostat a nejvyšší meta a cíl 
vašeho poznání. Díky lásce tento svět drží pohromadě. 
Nedá se koupit za žádné poklady světa. A najednou 
uvidíte, jaké jste měli v životě štěstí, i když vám to tak 
vůbec nepřipadalo. A to je ta Boží milost, které se vám 
dostane, když po ní opravdově zatoužíte. A vše ostatní 
vám bude přidáno. Klepejte a nakonec se dveře otevřou. 
Zámek reaguje na vaše srdce. Jak je to všechno 
jednoduše vymyšleno!
Ten Karel je ale dítko štěstěny! 

Petr Klimša

Charitní poradna nabízí své služby
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Opustil nás Tadeusz Smugała

Vážení spoluobčané a čtenáři Listů Těrlicka.
Tímto prostřednictvím bychom chtěli vyjádřit 
lítost nad nečekaným odchodem našeho 
dlouholetého spolupracovníka v oblasti kultury, 
sportu a společenského života obce Těrlicko a 
také našeho kamaráda Tadka Smugały. Tadek 
působil jako dlouholetý předseda PZKO Těrlicko-
Kostelec.  V tomto spolku se velmi dobře staral 
o společenský život všech generací. V minulosti 
působil také ve funkci místopředsedy hlavní řídící 
organizace Zarządu Głównego PZKO. V Domě 
PZKO na Kostelci koordinoval činnost a setkávání 
členů i členek několika klubů, jako např. „Klub 
Wspaniałych Mężczyzn bez Latających Maszyn“ 
(Klub báječných mužů bez létajících strojů). Byl 
hlavním organizátorem každoroční akce a soutěže 
pro stovky dětí „Mladé Żwirkowisko“, kdy se žáci 
mohli seznámit s pamětním místem a životy letců 
Żwirky a Wigury a mohli také soutěžit disciplínách, 
které jim názorně připomněly závody Challenge 
v roce 1932, kde  Żwirko a Wigura zvítězili. Tadek 
se vždy sám skromně nazýval takovým „malým 
Żwirkologem“. Skutečnost je však taková, že jeho 
zásluhou a prostřednictvím navštívili v minulých 
letech  Żwirkowisko ministři a vrchní velitelé 
armád Polska i České republiky. V rámci udělení 
čestného názvu Szkoła Podstawowa i Przedszkole 
z polskim językiem nauczania Żwirki i Wigury 
Cierlicko jsme se mohli v Těrlicku setkat a hovořit 

s prvním polským kosmonautem Mirosławem 
Hermaszewskim.  V roce 2017 se stal předsedou 
Školské Matice - Macierzy Szkolnej v České 
republice, kdy byl dříve jejím místopředsedou. 
Spolu s manželkou Barbarou organizoval velké 
a pestré množství akcí pro děti v oblasti kultury 
i sportu. Svého sportovního ducha uplatnil i jako 
člen Sportovní komise Rady obce Těrlicko.  

V minulosti také spolupracoval s Kulturní komisí 
Rady obce Těrlicko na některých projektech. Rádi 
vzpomínáme např. na „Kino letnie na Żwirkowisku, 
kdy jsme společně přímo na pamětním místě 
instalovali projekci polského filmu o varšavském 
povstání „Srpnové nebe. 63 dní slávy“. V rámci 
Těrlického filmového festivalu byla v minulých 
ročnících vždy věnována sobota polskému filmu, 
kde docházelo také k dobré spolupráci a to i v 
oblasti pohoštění tradičními polskými pokrmy a 
specialitami. Tadek byl zkrátka pevným mostem 
česko-polské spolupráce. Obdržel celou řadu 
ocenění a vyznamenání. To nejvýznamnější obdržel 
od prezidenta Polské republiky Andrzeje Dudy. 
Rytířský kříž Řádu Polonia Restituta - Kawaler 
Krzyża Orderu Polonia Restituta. Je to druhý 
nejvyšší polský občanský řád, který Tadek obdržel 
za práci pro polskou menšinu a udržování polských 
národních tradic. Za naši českou stranu náleží 
vyjádření vděčnosti za spolupráci a dobré česko-
polské vztahy. 

Je to jen zlomek celkového výčtu jeho neúnavné 
činnosti. Na závěr bych chtěl věnovat jeho památce 
biblický verš z knihy Izajáše, který souvisí s jeho 
životem :

Ale ti, kdo skládají naději v Hospodina,
nabývají nové síly;
vznášejí se jak orlové,
běží bez únavy,
jdou bez umdlení.  (Izajáš 40:31)

Stejně i Tadek běžel životem naplno, bez umdlení. 
Vyjadřujeme účast a povzbuzení rodině i všem 
blízkým.
Čest jeho památce. 

Za Obec Těrlicko, Kulturní komisi rady obce Těrlicko 
a redakci Listů Těrlicka

s úctou a  vzpomínkou  Břetislav Židek

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Tadeusz Smugała
Anna Olszewská
generální konzulka PL
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SCEAV

Letní tábor „Ať žijí rytíři“
Ve dnech 10. –16. 7. se na chatě Orlí hnízdo v obci Pstruží konal dětský tábor, který organizoval sbor 
SCEAV v Těrlicku. Táboru se zúčastnilo 30 dětí a 12 vedoucích. Letos jsme se s dětmi přesunuli do 
Středověku, jak už tomu napovídá téma „Ať žijí rytíři“. Naším hlavním úkolem bylo ochránit naši tvrz před 
zlým sousedem, což se podařilo. Ale mimo to jsme každý den objevovali jednu z částí Boží zbroje. 
Celý týden jsme se účastnili různých soutěží, her, řešili úkoly a vyráběli lektvary. V polovině týdne jsme 
zažili dobrodružnou noční hru. Všechny děti byly moc statečné. Vydali jsme se také na nelehkou cestu, 
která nás zavedla na Ondřejník. Všichni si našli nové kamarády a naučili se spolupracovat v týmu. Na 
konci týdne byly děti pasovány královnou na rytíře a princezny. 

Klára Barabaszová
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Charitní poradna nabízí své služby
Je velice jednoduché dostat se do situace, se kterou si 
nevíte rady. Z důvodu nemoci jste se několikrát zpozdili 
se splátkou a nyní Vám hrozí exekuce. Rozpadl se Vám 
vztah a řešíte péči o dítě. Vašemu blízkému se natolik 
zhoršil zdravotní stav, že vyžaduje celodenní péči nebo 
se připravujete na návrat blízkého z nemocnice a nevíte, 
na co vše se připravit. Není nutné být na problémy sám 
a stydět se říci si o pomoc. 

Charitní poradna je tady pro Vás. Poskytujeme 
bezplatnou, diskrétní a anonymní pomoc v oblastech 
dluhové problematiky (např. exekuce, insolvence), 
rodinné a vztahové problematiky (např. rozvod, péče 
o děti), dále v problematice péče o osobu blízkou 
a s tím související informace o možnostech využití 
kompenzačních pomůckách  či sociálních dávek. 
Pomůžeme Vám se v dané oblasti zorientovat, 
poskytneme potřebné informace, pomůžeme s 
vyplněním formuláře či sepsáním návrhů a jiných 
písemností, anebo Vám prakticky předvedeme 

manipulaci s kompenzační pomůckou. V případě 
potřeby Vás můžeme doprovodit na úřad či jinou 
veřejnou instituci. 

Charitní poradna má dvě pracoviště, a to Poradnu 
pro rodiny – seniory a pečující, která se zaměřuje na 
poradenství ohledně péče o osobu blízkou a vše, co s 
péči o blízkého člověka souvisí. Potřebujete-li pomoc v 
této oblasti, obracejte se na paní Radku Heliošovou na 
tel. čísle 734 300 828 anebo prostřednictvím e-mailu 
radka.heliosova@ceskytesin.charita.cz. 
Trápí-li Vás dluhy, exekuce, problémy v oblasti bydlení, 
spotřebitelského či rodinného práva obracejte se na 
Poradnu pro finanční a právní tíseň, která sídlí na ulici 
Ostravská 285 v Českém Těšíně. Kontaktovat nás 
můžete na telefonních číslech 731 454 650 a 734 796 
858, anebo emailem na michal.kawulok@ceskytesin.
charita.cz  a tereza.ceresnova@ceskytesin.charita.cz.  

Tým pracovníků Charitní poradny

Výcvik potápěčů SDH Těrlicko-střed
     V roce 2016 na základě předešlých zkušeností 
při řešení mimořádných událostí, ke kterým 
došlo na Těrlické přehradě vyvstala potřeba zřídit 
družstvo potápěčů v rámci hasičské jednotky JPO 
III. Těrlicko střed, které bude schopné tyto situace 
řešit ihned ve spolupráci s dalšími složkami IZS. 
Z tohoto důvodu byli vybráni čtyři hasiči, kteří 
absolvovali základní výcvik OVD ve spolupráci s 
potápěči Policie ČR, kteří jim postupně předávali 
svoje zkušenosti a poznatky s touto specifickou 
činností. V průběhu dalších let se toto družstvo 
připravovalo na další zvýšení kvalifikace na AOVD, 
kdy v letošním roce proběhly úspěšné zkoušky 
společně s kvalifikací na noční potápění a orientací 
pod vodou pomocí kompasu. Jelikož se nejedná 
o rekreační potápění, ale o práci pod hladinou i 
za nepříznivých podmínek a v časové tísni, byla 
tomuto výcviku věnována spousta času,  aby jejich 
činnost byla bezpečná a plně profesionální. 
     V současné době v letních měsících jsou 
potápěči připravení v co nejkratší době ve 
spolupráci s Policii ČR zasáhnout na kterémkoliv 
místě Těrlické přehrady, což dokazuje i poslední 
zásah z počátku srpna, kdy došlo k potopení 
motorového člunu a úniku ropných látek na hladinu, 
kde naší potápěči na místo události dorazili 

jako první a rychlým zásahem byly ropné látky 
izolované na malé ploše, kde po vytažení člunu 
bylo přistoupeno k jejích likvidaci. V průběhu let 
od vzniku bylo jejích služeb využito vícekrát vždy 
s kladným výsledkem. Rovněž probíhá dovybavení 
družstva, což dále povede ke zkvalitnění jejich 
práce a prostředky vynaložené na vybavení a 
výcvik jsou plně opodstatněné. Do dalšího období 
je naplánované další zvýšení kvalifikace zejména 
doplnění různých specializací.

Molin Petr
Vedoucí družstva potápěčů
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FK Těrlicko na soustředění v Chybie

První týden v Srpnu je ve Fotbalovém klubu Těrlicko 
tradičně ve znamení fotbalového soustředění mládeže. 
Po dobrých zkušenostech, vyrazili fotbalisté opět do 
spřáteleného polského města Chybie, kde se téměř celý 
týden poctivě připravovali na novou sezonu. Využívání 
dvou travnatých ploch, posilovny nebo plnohodnotné 
sportovní haly, kde se dají hrát dokonce i zápasy, je 
už každoroční standart. Na konci týdne všech téměř 
padesát hráčů dostalo za svůj správný přístup odměnu 
v podobě návštěvy prvoligového zápasu polské ligy v 
Bielsko-Biale, kam se vyrazilo autobusem a návštěva 
krásného stadionu snad motivovala do další práce 
všechny fotbalisty. Starší a mladší žáci ještě před 
odjezdem domů stihli odehrát přátelské zápasy s 
místními kluby, které snesly dle přítomných trenérů 
přísné hodnocení o vysoké kvalitě. Ukázalo se, že hráči 
jsou dobře připraveni na účast v krajských soutěžích, 
které pravidelně hrají družstva mládeže FK Těrlicko.
O tým dorostu se starali naši skvělí trenéři Miroslav 

Koch a Zdeněk Klváček, o starší žáky Ondřej Hanzel 
a Filip Ciasnocha. Mladší žáky měl na starosti Marek 
Rojčík, který si přibral ještě kluky ze starší přípravky, 
neboť trenéři této kategorie na soustředění s hráči 
neodcestovali. Trenéři si také vyměnili tréninkové 
skupiny tak, aby mohli poznat všechny hráče, i když 
se v FK Těrlicko hraje fotbal především srdcem a 
týmovým duchem, náročné tréninky nechybí a fotbalisté 
od přípravky až po dorost mají o svou budoucnost v 
mládeži dobře postaráno i za těžkých časů. Poděkování 
patří zmíněným trenérům mládeže, dětem za snahu i 
rodičům za ochotu a za to, jak pomáhají našemu spolku, 
který má až dvě stě členů a stále se rozrůstá. Věříme,  
že už brzy se fotbalisté vydají s elánem do nové sezóny 
a na další tentokrát zimní soustředění se stejnými cíli  
a s vědomím, že fotbal umí těšit.

Trenéři FK Těrlicko mládež
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MEDAILOVÝ ÚSPĚCH 
V LEZENÍ NA EPM V IMSTU
Ve dnech 12.-13.6.2021 se sestry Markéta a Mariana 
Janošovy zúčastnily Evropského poháru mládeže 
v lezení na obtížnost v rakouském Imstu. V sobotu 
závodila Mariana, která se teprve před dvěma týdny 
nominovala do reprezentace ČR. Probojovala se do 

finále a obsadila 8. místo v kategorii do 16 let. V neděli 
Markéta obsadila vynikající 2. místo v kategorii  
do 18 let.   

Marcel Janoš

Mezinárodní soutěž v šermu dlouhým mečem 
FechtFest 2021

Poslední červencovou sobotu 
hostila  metropole Dolního 
Slezska Vratislav - Wroclaw- 
Breslau  již 4. ročník soutěže 
v šermu dlouhým mečem 
FechtFest 2021. V krásném 
prostředí zámku Lešnica 
proběhlo klání šermířů za 
příznivého počasí a zájmu 
diváků.

Reprezentantu Těrlicka v 
barvách klubu Freifechter 
Cieszyn těsně uniklo 
čtvrfinále, a tak  nejstarší 
účastník Miroslav Krabec 
skončil na 9.-11. místě z 
celkového počtu 20 borců z 
Polska, Německa i Česka.

redakce

KOUPÍM STAVEBNÍ POZEMEK
 

Koupím stavební pozemek o rozloze 700-1500m2  
v lokalitě Těrlicko, Horní Těrlicko. 

 
Nejlépe s příjezdovou cestou a dostupností IS.  

Kontakt: Tel. 603751746.  
Email: trcka.l@centrum.cz
Volat nejlépe po 16.hodině. 

 
Nejsem realitka. Za jakékoliv nabídky předem děkuji.
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Soutěž trucktrial Kunštát 2021
Ve dnech 7. a 8. 8. 2021 se v Kunštátě jelo 
první kolo ze série závodů v trucktrialu. Závodu 
se zúčastnili v počtu dvou posádek Jaroslav 
Palarczyk a Marek Peřina pod číslem 518, Ladislav 
Palarczyk a Jan Tvrdý pod číslem 519. Oba týmy 
si vedly skvěle, a i přes silnou konkurenci ve své 

kategorii si dovezly domů 2. místo (číslo 519), a 
6. místo (číslo 518). S jejich osmikolovou tatrou 
jste je mohli vidět na závodě ve městě Černuc, a to 
poslední víkend v srpnu. Držíme palce.
		

Michaela  Kubienová

SPORT

Soutěže SDH Hradiště
Dne 7.8. se náš Samuel Mrózek zúčastnil soutěže 
v běhu na 100m s překážkami, kde obsadil krásné 
5. místo. Díky tomuto výsledku se umístil na 
konečném 2. místě Českého poháru v disciplíně 
100m s překážkami a současně se také kvalifikoval 
na mistrovství ČR. Za opravdu velice úspěšnou 
reprezentaci našeho sboru si zaslouží velké 
poděkování. Jednak za pečlivou přípravu na 
soutěže tak za předávání zkušenosti mladším 
soutěžícím.
V neděli 15.8. se mladší a starší žáci zúčastnili  
závodu na 60m s překážkami v Bruntále. 
Nejlepšího umístění dosáhla Julie Janáčková. 
Která obsadila krásné 2.místo v kategorii starších 
žákyň.
V sobotu 21.8. se Samuel Mrózek zúčastnil závodu 

Mistrovství České republiky na 100m s překážkami, 
kde se  se umístil na krásném 19. místě.
Poslední srpnový víkend byl pro naše hasiče 
opravdu pestrý.
Ženy se zúčastnily noční pohárové soutěže v 
požárním útoku v Chotěbuzi, kde skončily první. A 
muži taktéž na noční soutěži v Hrádku se umístili 
na místě druhém.
Zúčastnili jsme se také oslavy 120 let SDH v 
Mistřovicích, kde naší mladí hasiči předváděli 
štafetu a požární útok. Na soutěži v Dolních 
Životicích se dorostenci umístili na 2. místě. 
Mladší i starší žáci zvítězili.  

 Sofia Issiridir 
SDH Hradiště
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KINO

SVOBODA

TĚRLICKÉ

NABÍZÍ DIVÁKŮM

k i n o t e r l i c k o

K INO  SVOBODA

Má j o v á  423/22

Tě r l i c k o ,  7 35  42

ZMĚNA  PROGRAMU  VYHRA Z ENA

VSTUPENKY  SE  PRODÁVA J Í  30  MINUT  PŘED  PRO J EKC Í

Pátek 1. 10. v 19,00 hod.
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA 				    50 Kč 
ČR / Komedie / 101 min. / 
Hrají: Jiří Mádl, Tereza Ramba, Lukáš Hejlík, Pavla Tomicová a další.
Režie: Jan Haluza
Někdy vás život náhodně dostane do situace, kterou nečekáte, ale musíte se s ní vyrovnat 
jako chlap! Nataša a Dominik se neplánovaně stanou rodiči. Nataša, úspěšná designérka 
hraček pro děti, dokáže rodinu lépe finančně zabezpečit, a tak se dohodnou, že hlavní část 
péče o novorozence převezme jako 
otec na mateřské dovolené Dominik. 

ÚTERÝ 12. 10. ve 13,00 a 17,00 hod.
DRAČÍ ZEMĚ 							       30/50 Kč 
USA / Animovaný / Rodinný / Dobrodružný / 92 min.
Režie: Tomer Eshed
Doby, kdy lidé a draci žili společně v míru, jsou již dávnou minulostí. Draci se skrýva-
jí ve vyhnanství a mají zakázáno létat. Jenže mladý stříbrný drak Plamínek už má ta-
kového života dost. Chce poznávat svět a zažívat dobrodružství. Když zjistí, že 
lidé chtějí zničit i jejich poslední domov, tajně se vydává na nebezpečnou výpravu,  
aby svůj rod zachránil.

Pátek 22. 10. v 19,00 hod.
ATLAS PTÁKŮ 							       50 Kč 
ČR / SR / Slovinsko / Drama / 90 min. / Nevhodný do 12 let
Hrají: Miroslav Donutil, Alena Mihulová, Eliška Křenková, Vojtěch Kotek a další.
Režie: Olmo Omerzu
Když se ve staré rodinné firmě ukáže, že z ní kdosi vyvádí peníze ve velkém, nastává kon-
frontace s novou realitou, na níž nebyl nikdo připraven. Ivo Róna, dlouholetý šéf prosperu-
jícího podniku Aron, se snaží zorientovat v nechtěné situaci, kterou mu jeho děti ani okolí 
neulehčují, ale kterou si na sebe dost možná seslal sám. 

Pátek 29. 10. v 19,00 hod.
ZBOŽŇOVANÝ 							       50 Kč 
ČR / Komedie / Drama / 99 min. / Nevhodný do 12 let
Hrají: Jiří Bartoška, Zuzana Kronerová, Ivana Chýlková, Jiří Langmajer a další.
Režie: Petr Kolečko
Uznávaný a všemi oblíbený pediatr Zdeněk (Jiří Bartoška) jde do důchodu. Celý život byl 
vyhlášeným lékařem a nyní se těší na zasloužený odpočinek. Ještě víc se však těší jeho 
rodina – manželka Olga, která se už nemůže dočkat až o něj bude pečovat, stejně tak jako 
jeho dcera Zuzana, jejíž manželství s Karlem se nedávno rozpadlo.


